



D_GORKI_2014_

Številka: D/14-GORKI-01

Datum: 30.09.2014

Krajani ulice v Zg. Bitnjah**ZADEVA: Nujna sanacija ceste v Zgornjih Bitnjah**

Spoštovani.

prejeli smo vaš dopis, kjer omenjate, da je treba "izpuščeno" ulico sanirati in kjer tudi predlagate postopek sanacije.

Kot prvo želim pritrditi vašemu dopisu, saj se mi zdi nepravilno in nerazumljivo, da je omenjena ulica izpuščena iz projekta. Zato vas svet KS pri podanih zahtevah podpira.

Kot drugo pa želim poudariti, da je za vzdrževanje infrastrukture v KS Bitnje že od leta 2008 dalje zadolžena MOK, tako da pri omenjenih sanacijah KS nima nobene izvršne moči in zato vaš predlog lahko le podpremo.

Vsekakor verjamemo, da bo MOK prisluhnila našemu problemu in da bo problem rešila v zadovoljstvo vseh.

Kot tretje pa ne morem mimo tega, da bi vas opozoril na eno stvar. Namreč projekt GORKI z vsemi načrti je bil v KS Bitnje predstavljen in nanj smo skupaj s projektanti zbirali pripombe. Projekt je bil predstavljen kar nekaj časa. Vsaj dve leti so na spletni strani KS Bitnje tudi vsi načrti projekta GORKI.

Kot mi je znano, so bile pripombe, podane s strani krajanov, v projektu upoštevane. Vendar se ne spomnim, da bi bila med pripombami tudi pripomba glede vaše ulice. Kar se mi vsekakor zdi dokaj nenavadno, če pripombe, ki se tiče vaše ulice in ki je, kot je iz dopisa razvidno, zelo pereča za vas, niste oddali.

Ker če bi bila pripomba oddana, potem verjamem, da bi bila narejena tudi rešitev.

Glavni problem je seveda v tem, od kje bo rešitev vaše ulice financirana. Če bi bila kot del projekta GORKI, potem bi bilo financiranje urejeno preko tega projekta, torej bi bilo sofinancirano s strani EU oziroma države.

V sedanjem primeru pa bo sanacija izključno strošek MOK, kar pa posledično pomeni, da bomo morali finance z sanacijo vzeti iz nekega drugega projekta in v neki KS zato določenih že planiranih investicij ne bo opravljenih. Kar pa se mi tudi zdi neprimerno.

Za bodočo hitrejšo in cenejšo izmenjavo informacij bi vas prosil, če lahko v prihodnje komuniciramo preko elektronske pošte.

Lep pozdrav !

V vednost:

- Mohor Bogataj, župan, Mestna občina Kranj
- Bojan Homan, podžupan, Mestna občina Kranj

Baris Oblak,
Predsednik sveta KS Bitnje